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Uniunea  Naţională a  Cooperaţiei
de Consum din România

Umiunii Naţiomale a Cooperaţiei de Consum -CENTROC00P

adresat

Comgresului Asociaţiei UHiumea Naţiomală a Cooperaţiei Meşteşugăreşti -UCECOM

Stlmaîi i.epi.ezent[inţ.i a.i coopei.atoi.iloi. meşieşucga].i dişe Românic!.,

Doamneloi. şi domnilor>

Este  o  onoare  să transmit  acest  mesaj  de salut participanţilor  la  Congi.esul  Asociaţiei

Umiunea   Naţiomală   a   Cooperaţiei   Meşteşugăreşti  -  UCECOM,   un   eveniment   cu   o
semnificaţie apafte pem.u economia socială şi  identitatea antreprenorială a României.

Cooperaţia  meşteşugărească  nu  reprezintă  doai-  un  model  economic  de  i.ezilienţă,  ci

este  depozitarul  unci  moşteniri  de  nepreţuit  :  talentul,  rigoarea  şi  spiritul  de  solidaritate  al

meşteşugai.ilor  i.omâni.   De-a  lungul  deceniilor,  UCECOM  a  demonstrat  că  poate  îmbina
respectul penu.u ti.adiţie cu adaptabilitatea necesară unei pieţe în continuă schimbai.e.

Astăzi  ,  într-o  eră  a digitalizării  şi  a globalizării  ,  rolul  dumnea`/.oastră devine  şi  mai
ci.itic.  Societăţile cooperative meşteşugăreşti oferă nu doar produse şi servicii  de calitate , ci

şi  un  model  de  business  centrat  pe  om,   care  susţine  comunităţile  locale  şi  păstrează  vii
competenţe ce riscă altfel să dispară.

Provocările  actuale  -  de  la  iiecesitatea  retehnologizării  ,  până  la  airagerea  tinereloi.

generaţii către aceste profesii nobile - cer viziune şi unitate. Am încredere că deciziile ce vor
f!  1uate În cadrul acestui Congres vor trasa o evoluţie pozitivă În adaptarea la exigenţele unei

pieţe concurenţiale şi ale unui context socio-economic în continuă transfomare.
Calea Plevnei 4648, sector 1. Bucurestl ccentrocoop@yahoo.com



Acţionând  în  baza  Legii  nr.   1  /  2005  de  organizare  şi  fimcţionare  a  cooperaţiei,  atât
UCECOM   cât   şi   CENTROCOOP   şi-au   unit   eforturile   pentru   îmbunătăţii.ea   cadrului
legislativ şi a mediului  economic în cai.e îşi desfăşoară activitatea.

Fie  ca  hotărârile  adoptate  la  acest  Congres  să  contribuie  la prosperitatea  membrilor
dumneavoastră şi la dezvoltaea durabilă a economjei romaneşti

Mult siicces  !
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